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Ata da 7ª Reunião da Diretoria da ASSOCIAÇÃO PROFISSIONAL DOS 
GEÓGRAFOS NO ESTADO DE SÃO PAULO (APROGEO-SP) 

 
Em 13 de Abril de 2005, às 19h, reuniram-se os diretores e associados da APROGEO-
SP, na sede do Serviço Social do Comércio – SESC – Pinheiros, situado na Rua Paes 
Leme, 195, Pinheiros, em São Paulo, Capital, para dar prosseguimento à sétima reunião 
aberta a todos os membros do grupo virtual da APROGEO-SP 
(aprogeosp@yahoogrupos). Presidiu a reunião o Diretor da APROGEO-SP, geóg. 
Antônio Marcos dos Santos, sendo secretariado pelos diretores: Primeiro Secretário, 
geóg. Marcos Aurélio de Araújo Gomes e pelo Coordenador de Relações Externas: 
Renato Benito Felippe Junior 
 
Pauta a ser discutida: 

1. Informes Gerais; 
2. Comemorações do Dia do Geógrafo; 
3. Estratégias para registro de Sócios. 

 
Os geógrafos e geógrafas discutiram e aprovaram os seguintes itens: 
 
1 – Informes Gerais: 
Atividades da Associação: A partir de colocações feitas pelo Diretor Antonio Marcos 
dos Santos, cada um dos presentes fez suas considerações, críticas e autocríticas acerca 
do andamento dos trabalhos da Associação. 
Pendência: os diretores Renato e Celso devem reavaliar e alterar a página de abertura no 
site da Associação. 
Sugestão - 1: O diretor Marcos Gomes enfatizou a necessidade de se manter o protocolo 
de comunicação via e-mail (owner): ‘Incluir logo nas primeiras linhas das mensagens as 
indicações de ação, prazo e responsabilidade, ou seja, identificar para quem é a 
mensagem, qual a providência solicitada (para conhecimento, para análise crítica, para 
responder, etc) e qual o prazo para resposta ou ação. 
Sugestão 2: Para poder dar conta da variedade dos temas de trabalho que surgem, o 
diretor Marcos Gomes sugere que a Associação deva encaminhar à lista de associados, 
sugestões de participação em fóruns e comissões de trabalho, orientados por membros 
da diretoria, ou um associado eleito para desempenhar função específica. Caso não 
hajam associados interessados além dos membros da Diretoria, esta deverá considerar se 
poderá representar a Associação em tais fóruns ou comissões de trabalho. 
CNPJ: A Receita Federal indeferiu o pedido de inscrição no Cadastro Nacional de 
Pessoa Jurídica (CNPJ). Os documentos foram repassados ao diretor Marcos Gomes 
para que este verificasse os motivos do indeferimento e como poderemos regularizar 
esta situação. 
AGB-SP: O diretor Celso entrará em contato com a diretoria da AGB-SP, cobrando uma 
posição da entidade sobre a nossa proposta de desenvolvimento de trabalho em conjunto 
sobre o Dia do Geógrafo. 
O diretor Marcos Gomes verificará a possibilidade de utilização do auditório da 
UNIFAI, próximo ao metrô Santa Cruz, para a realização do evento da Semana do 
Geógrafo. 
O diretor Renato disseminará nas universidades a estrutura do evento nas semanas do 
geógrafo. 
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2 - Comemorações do Dia do Geógrafo: 
A melhor proposta de aluguel de salão foi apresentada pela diretora Rosângela, é o 
grêmio da Sabesp na Vila Leopoldina, sendo R$ 300,00 de aluguel mais R$ 100,00 de 
segurança. O geóg. Rodrigo vai consultar o DJ Avelino. 
Pendência: quem vai fazer orçamento de comes e bebes ou ver quem faz sob 
consignação? 
 
3 - Estratégias para registro de Sócios: 
Não houve tempo de discutirmos este assunto, devido a extensão dos assuntos 
anteriores. 
 
 
Esgotado o tempo de reunião, a mesma foi encerrada pelo Diretor Antônio Marcos dos 
Santos, às 21 horas e 30 minutos, sendo a presente ata por mim lavrada nesta data e 
devidamente assinada. 

Marcos Aurélio de Araújo Gomes 
Primeiro-Secretário 

 
 
Presentes na Reunião: 
Diretor: Antonio Marcos dos Santos 
Vice-Diretor: Celso Mazottini Saes 
Primeiro-Tesoureiro: Mauricio Fava Rubio 
Primeiro-Secretário: Marcos Aurélio de Araújo Gomes 
Segundo-Secretário: Rosângela Pacini Modesto 
Coordenador de Relações Externas: Renato Benito Felippe Junior 
Geógrafo Rodrigo Martins dos Santos 
 
 
 
 

São Paulo, 13 de Abril de 2005. 
 
 
 

Diretor: Antonio Marcos dos Santos 
Primeiro-Secretário: Marcos Aurélio de Araújo Gomes 
 


